Demwerwe 6pojeBuma 8 n 9

1.

Y anbymy nma 48 dotorpaduja jeaHako pacnopeheHunx Ha 8 ctpaHa. Koaunko
doTorpaduja Mma Ha jegHoj cTpaHu anbyma?

P:
O:

Y 9 jeaHakunx pegoBa 3acaheHo je 72 nana. Konvko nana je sacaheHo y jeaHom peay?

P:

O:

MNosexxu:
9x2 56:8

Vel
10x8 80:8 ?
3x8 36:4
[ )

7x8 18:2 /
4x9 24:3

AKo 8 ncTux cBesaKka KowTa 64 gMHapa, KOIMKO KOLITA jeHa TaKBa CBECKA?
P:
O:

Mwune nma 48 Knukepa, JaHko 3a 8 mare, a Hewa 8 nyta marbe oa JaHKa. Konnko
YKYMHO MMajy KANKepa cBa TpU AeYaKa?

P:
O:

Mwuna je npounTana Kroury 3a 4 gaHa. lNpeBu gaH je npoyntana 36
CTpaHa, Apyru 3a 9 marbe, a Tpehun 9 nyta mame Hero gpyror
AaHa. KonMKo yKYNHO CTpaHa MMa Ta Kkbura?

P:
O:

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. 48:8=6
Ha jegHoj ctpaHu anbyma nma 6 dotorpadmja.

2. 72:9=8
Y jeaHom pepny je 3acaheHo 9 nana.

3.
9x2 56:8
10x 8 80:8
3x8 36:4
7x8 18:2
4%x9 24 :3
4, 64:8=8
JepHa cBecKa KowrTa 8 AnHapa.
5. Mwune: 48 KnunKkepa
JaHKo: 48 — 8 = 40 KnnKepa
Hewa: 40 : 8 =5 KnnKepa
YKynHo: 48 +40+5 =93
3ajegHo umajy 93 Knukepa.
6. [NpBwn gaH: 36 cTpaHa
Apyrn gaH: 36 -9 =27 cTpaHa
Tpehu gaH: 27 : 9 =3 cTpaHe

YKYNHO CTpaHa: 36 +27 + 3 =66 cTpaHa
Krbura nma ykynHo 66 ctpaHa.

Poodumeso Cpiuja



